AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

CTanbHoM Kopnyc
L M K 3 5 1 Kepamuyeckas membpaHa
OTKpbITan MembpaHa
MoneBoi1 kopnyc

B3pbIBC

Exia

0e Ucno.

LWtyuep u3 PVC unu PVDF (onumoHanbHo)

BpesHble gatunku ypoeHa LMK 331 npegHasHaveHbl Ans
HEMNpepbIBHOTO M3MEPEHNS YPOBHA BSA3KMX W MacToobpasHbix
XWUOKOCTEN B  OTKPbITbIX EMKOCTSAX. [laTyvMkm 3Ton  cepun
NpUMeHSsII0TCA Ans paboTbl B AvanasoHax HU3KOro M CpegHero
rmgpocTtatudeckoro aaenexHusa (ot 0,4 pgo 100 m Bog. cT.)
cybctaHumn, roe TpebyeTca 3awmta 4YyBCTBUTENbHOM MembpaHbl
OT 3aCOPEHNSA U HanUMNaHus.

LWTyuep faryuka n3rotaBsnueaeTcs n3
KOPPO3VMOHHOCTOMKON Hepxasetowen ctanum 316L unu nnactuka
PVC / PVDF, npuMeHWUTENBHO K arpeccuBHbIM Cpeaam.

MopknioyeHne Kk npoueccy obecneunBaeTcsi pe3bboBbIM
npucoeanHeHvem Gl 1/2" DIN 3852. YNnoTHeHwue,
pacnonoXeHHoOe HeNnocpeAcTBEHHO 3a pes3bbol, nossonseT
[0BUTLCA repMETUYHOIO COEAMHEHNS NMPU MOHTaXe AaTyvka.

MoaynbHas KOHUEenuus W3fenus no3BonsieT coyeTaTb

pasfnuyHble  ONIEKTPUYECKUE  MPUCOEAMHEHMSs,  MaTepuasbl
YMAOTHEHWI U OMLMK, YTO NO3BOSISET MPUMEHSTL AaHHYIO MOAESb
ONS  pelleHus LWMPOKOTO  Kpyra 3agad Mo  W3MEpeHuto

rMAPOCTaTUYECKOrO AABMEHUS.
[ns mogenu [OCTYMHblI ONUMKM - B3PbIBO3ALLMLLEHHOE
1CTOSTHEHWE 1 NOJIeBO Kopnyc.

O6nacTt npUMeHeHus:

[wnanasoHsbl 0..0,4 0o 0..100 m BOA. CT.,
13bbITOYHOE

OCH. norpeLuHocTb CranpaptHo 0,35 % OW; 0,5 %
an; 1 % anm

BbixogHon curHan

Mex. npucoegnHeHve

TemnepaTypa cpeabl

CeHcop

MNpumeHeHne

OnuwuoHaneHo 0,25 % AU

4..20 A / 2-x npos.,
4..20 mA / HART / 2-x npoB. v gp.

G11/2"

CrangapTHo -25..125 °C
OnuuoHanbHo -40..125 °C

Kepamuyeckumn eMKoCTHOM

M3mepeHune ypoBHS BASKUX U
nactoobpasHbix cpea,
arpecCuMBHbIX ra3oB U )KVI,EI,KOCTeI7I.
M3amepeHue aaBneHus kucnopoga

Onanasonbl gasnexun ot 0..0,4 o 0..100 m Boga. cT. (0..40 mbap oo

0..10 6ap)

MHavBmayanbHasi HacTporika AuanasoHa
BobixogHom curHan: 4..20 mA / 2-x npoB., 4..20 mA / HART / 2-x

npoB., v Ap.

3awuTa oT HenpaBMINbHOIO NOAKMKYEHUS Y KOPOTKOrO 3aMblKaHUS
MexaHnyeckoe npucoeanHeHne G1 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas

MembpaHa

Bbicokasi MMHENHOCTb BbIXOAHOW XapaKTepuUCTUKA
Bbicokasi TemnepaTypHas CTabunbHOCTb

Bblicokas gonrospeMeHHasi cTabunbHoOCTb
OnutenbHbIA CPOK Cry>xObl

B03MOXXHOCTb MCMONHEHWIN XapakTePUCTUK NOA, 3aKa3

[lononHuTenbHbIe onumu:
MckpobesonacHoe (Exia) ucnonHexve
LWTyuep n3 nnactuka PVC (nonueuHunxnopug) unn PVDF

(nonuBuHUNUAEHMTOPUA)

KvcnopogHoe ncnonHeHve
Koppo3noHHOCTOWKMIN MeTannmnyeckvin Kopnyc A noneBbiX

YCIOBUWI 3KCMnyaTauum

— KOHTPOIb TEXHOJIOMM4YeCKMUX npoLeccos B cbaplvlaueamquKoPl NPOMBbILLUITIEHHOCTH,
— KOHTPOIb TEXHOJIOMM4YeCKMUX npoLeccos B XVIMUYECKOM NPOMBbILLJTIEHHOCTH;

— KOHTPOIb YPOBHS YNbTPa4MCTON (AEMOHN30BAHHON) BOAbI;

— MeJUUNHCKNEe TeXHONOormu, pa60Ta C Kncropoaom;

— CUCTEMbI KOMMYHamNbHOrO BOAOCHabXeHUSs, kaHanm3aumm, nepepaboTku 0TX0A0B.
— KOHTPOMb YPOBHS BA3KMX M NAacTOO6pa3sHbIX cpef, B TOM YKCIE arpeCCUBHbIX;
— pesepByapbl Ana XpaHEHUs TONNMBa, Macna, MasyTta, HedpTu.

Ce

LEADYT" ~

*}Modbus 3 22 { mvm

COMMUNICATION PROTOCOL

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb

VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume

K YXYALWEHMWIO €70 KAaYECTBEHHBIX XapaKTepPUCTUK.

Ctp. 1. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 17.01.2023

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

TEXHNYECKME NMAPAMETPbI

OWAMA3OHbLI USMEPEHWM

HomunHanbHoe n3bbiTouyHoe aaenenne Py, [6ap] 0,04
YpoBeHb (P.;) [M Boa. cT.] 0,4
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 2
[asneHune paspbiBa Py [6ap] 4
YCcTONYMBOCTbL K Bakyymy Py [6ap] -0,2
HomunHanbHoe n3bbiTouHoe AaBneHne Py, [6ap] 1,6
YposeHb (Py;) [M BoA. CT.] 16
MakcmmanbHas neperpyska Pmax [6ap] 15
[aBneHune paspbiBa Py [6ap] 20

YcTonumBocTb k Bakyymy Py [6ap]
BbIXOOHOW CUTHAN / MATAHUE

MpoTtokon / uHTepdenc

4..20 MA / 2-x npos.

Hanpsikenue nutanus (Unur)

0,6

0,06 0,1 0,16 0,25 0,4 0,6 1
1 1,6 2,5 4 6 10
4 4 6 6 8 8
6 6 10 10 12 12
-0,3 -0,5

2,5 4 6 10

25 40 60 100

25 25 35 35

32 32 48 48

-1

ConpoTtuBneHue B uenu (R) lMoTpebneHune Toka

., 9.32B(DC) Rmax = (Unur— 9)/0,02 Om <21 mMA
4..20 mA / HART / 2-x npoB.
, &
?—; 8 4.20 mA/2-x npos. 14..28 B (DC) Rmax = (Unur— 14)/0,02 Om <21 MA
g
! Conpotuenenue B uenu (R) ans undposor nepeaaydm no npotokony HART = 250 Om.
XAPAKTEPUCTNKA
CraHgapTHO Ycnosue
<#0,35 Pus; > 0,06 6ap
2m <+0,5 Pu; > 0,06 6ap
OcHoBHas norpeluHocTb” [% O] <412 Py < 0,06 6ap
OnumoHansHo Ycnoswue
<+0,25 P., > 0,06 6ap
BnunsiHne oTknoHeHWs HanpsXXeHnst NUTaHus
[% OV / 10 B] =S
BrivsiHne OTKIOHEHMS! CONPOTUBIIEHNUS HArpysk1 +0.05
[% OWN / kOm] -
[onroBpemeHHas ctabunbHocTb [% OW / roa] <#0,1
Bpems BkntoyeHus [Mc] 700
CpenHee Bpems OTKNUKa [Mc] <200
MakcrmanbHoe BpeMsi oTKnvKa [MC] 380

% BKMIOYaeT HEeNMHENHOCTb, TMCTEPE3NC N BOCMPOMU3BOAMMOCTb no IEC 60770. IV — ananasoH uameperuii. BoamoxHo
N3roToBMEeHNe faTynka C MPOTOKOIOM KannbpoBKy.
BIIMAHWE TEMIEPATYPbI

[onyckaemas npmBedEHHas NOrpeLLHOCTb

[% AV] <+
[onyckaemasi npuBeEHHas NOrpeLIHOCTb <40 1
[% AN /10 °C] -
IwnanasoH TepmokomneHcauum [°C] -20..80

TEMMEPATYPHbIV OUATMA30H
Mamepsiemas cpepa [°C] -25..125 / -40..125 / -25..100 / -20..50 / 0..50°

Oxpyxatowasn cpeaa [°C] -25..85 / -40..85 / -20..50 / 0..50°

XpaHeHrue [°C] -40..85 / -20..50 / 0..50°

% B 3aBMCMMOCTM OT MCMOMb3YEMbIX YMIIOTHEHUN 1 MaTepuana LWTyLepa. [r1s B3pblBO3aLMLLEHHbIX 4aTunkoB (Ex) Heobxoammo
yuYnUThIBaTb TEMMNEPATYPHbIV Knacc.
OJIEKTPOBE3OINACHOCTb

3awumTa OT KOPOTKOro 3aMblKaHUs

3awumTa oT 06paTHOM NONAPHOCTM NUTAHUS /
o6pbiBa

OneKkTpoMarHuTHasi COBMECTUMOCTb

B3PbLIBO3ALLNTA

B3pbiBo3alumLLEHHOE UCNONTHEHNE

[NocTosAHHO
He noBpexpaeTtcs, Ho 1 He paboTaeT
ManyyeHne 1 3awmiéHHocTb cornacHo EN 61326

CornacHo Ne EASC RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepust RU Ne 0230837
— WckpobesonacHas anekTpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

Ctp. 2. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 17.01.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

MakcumaneHble 6e3onacHble
BEMWYMHBI 411K UCMONTHEHUS
«WckpobesonacHas
anekTpuyeckas Lenb «i»»
TemnepaTtypHbI knacc

OEx ia lIC T6..T4 Ga X

Ona 2-x npos.
CXeMmbl

Makc. BxogHoe HanpshkeHue Ui = 28 B, makc. BxogHom Tok i = 93 MA, Makc.
BXOAHas MOLHOCTb Pj= 660 MBT, Makc. BHyTPeHHAS UHAYKTUBHOCTB L= 10
MKIH, Makc. BHYTpeHHss eMkocTb Ci= 15 HO

T4 [°C] T5 [°C]
-20..70 -20..50

T6 [°C]
-20..50

YCTOMYMBOCTb K MEXAHUYECK/M BOSLENCTBUAM

BubpocTolikocTb

Ynaponpo4HocTb

QNEKTPUYECKOE MNMPUCOEONHEHWE
CtaHgapTHO

OnuuoHanbHo

EmMkocTb kabens

WNHAYKTUBHOCTb kKabens

CornacHo DIN EN 60068-2-6
CornacHo DIN EN 60068-2-27

10 g RMS (25..2000 I'u)
100g/ 11 mc

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Paswem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckui, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckuin, 5-koHT. / IP 67

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI NoneBoi kopnyc n3 HepxasetoLlen ctanu 1.4404 (316L) / kab.
sBog M20x1,5 / IP 67°

KomnakTHbIn nonesow Kopnyc U3 Hepxasetowen ctanmn 1.4404 (316L) ¢
avcnneem / ka6. seog M20x1,5 / IP 677

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67

rengTMHHblﬁ kab. BBOA ANsi NOrpy)XHOro UcnosnHeHns ¢ kabenem PVC 4 m /
IP 68

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
nposog;: 160 n®/m

CuvrHanbHbIV NPOBOA/3KPaH, a Takke CUrHarnbHbIM NPoBOA/ CUrHamMbHbIV
npoeod: 1 MkIH/M

* icnonHeHme ¢ MHANKATOPOM BO3MOXHO TOMBKO:

- ANsi BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» n «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcun.

® [IoCTYNHbI pasnnyHble THMbI kabeneii 1 ux AnvHLI (JoMyCTVMas TeMnepaTypa 3aB1CHT OT Biuaa kabens).

MEXAHWYECKOE NPUCOEOVNHEHUE
CtaHgapTHO

G1 1/2" DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa

LUMOPOBON UHOMKATOP (OMUMSA TOJIbKO ANA MOJIEBOrO KOPMYCA)

Bug nHankaTtopa

Otobpaxaemble 3Ha4YeHus

[nanasoH oTobpaxaembix LMPOBLIX 3HAYEHNI
[ononHuTenbHasa NorpeLHocTb oTobpaxaemon
BenuynHbl [% O]

Bpems ycTaHoBneHus nokasaHui, He 6onee [c]
Bpems otknuka [mc]

[emncurpoBaHne n3MeHeHu nokasaHun [c]
Mamats

KOHCTPYKUMA

Wryuep

Memb6paHa

YnnotHeHus

Kopnyc

O6onoyka kabens

CreneHb 3awuThl kopnyca no FOCT 14254

OLED rpadwmuecknii BpalLaroLmincs 4-x paspsaHbin; 128x64 Toyek
(pasmepbl 30x16 MMm)

bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user
-1999..+9999

0,1 £ egmMHuLa Mnagwero paspsga

1 (Npu OTKMNOYEHHOM AEMNUPOBaAHNM)
100

0,3..30 (nporpammupyeTcsi)
OHeproHesaBucnmasi E’PROM

CraHpgapTHo: HepxaBetowwas ctanb 1.4404 (316L)
OnuwnoHanesHo: PVC (norlmBMH|/|J'|xr|op|/|,1:|,)6
PVDF (nonMBMHmnM,quanopmn)7
CraHpapTtHo: Kepamuka Al;,O3 96 %
OnuuoHanbHo: Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTue PTFE®
CraHpapTHo: FKM (cbTopucTblii kayuyk — viton®)®
OnuwmoHanbHo: LT FKM (dbTopucTbIf Kayyyk — viton®) ql)VIprl Parker™®
EPDM (3TMneH-NponumneHoBbIN Kayyyk) 0
VMQ (CUNMKOHOBBI |<ay'~4y|<)10
FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®)®
CranpgapTtHo: HepxaBetowas ctanb 1.4404 (316L); kOMNaKTHbIV NONEBOn
Kopnyc 13 Hepxasetowen ctanu 1.4404 (316L)
PVC - nonueuHunxnopug (-5..70 °C), cepbii &7,4 MM
PUR - nonuypeTtaH (-25..70 °C), YepHbin §7,4 Mm
FEP - dptoponnact (-25..70 °C), YyepHbit §7,4 Mm
CraHpgapTHo: IP 65

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

Ctp. 3. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. farta: 17.01.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

OnuuoHaneHo: IP 54, IP 67, IP 68
Macca nsgenus, He 6onee 0,2 kr
Mon6op MaTepuanoB 4YacTen gaTynKa, B3auMoAeCcTBYHOLMX C
U3MepsieMON cpefon — UMeeT peKoMeHAaTelNbHbIA XapaKTep.
MpousBoauTenb He rapaHTUpPyeT paboTOoCNOCOGHOCTL AaT4UKa C
XUMUYECKM arpecCUBHbLIMU U [ UNU ropssuuMm cpeaamu.
® cnonHeHue WTyLepa 13 nnactuka PVC BoaMoxHo Ans TemnepaTypbl 0 °C < Tyas < 50 °C 1 OCHOBHOM NOrpeLHocTyh "+0,5 %
On" c kogom "5", "T" n 6onblue. HEBO3MOXHO B COMETAHUM C BbIXOAHLIMU CUTHaNamm «... + Exia».
" MicnonHenue wTyLepa u3 nnactuka PVDF Bo3MOXHO Anst TemnepaTypbl -20 °C < Tpas < 50 °C 11 OCHOBHOIA NorpeLHocTH "+0,5
% OWN" c kogom "5", "T" n 6onblue. HEBO3MOXHO B COMETAHUN C BBIXOAHBIMW CUrHanamm «... + Exia».
® Tonbko Ans OCHOBHOV norpewwHoctn "1 % AON" ¢ kogom "8", "U" n 6onblue, n gasnexus Py, > 0,4 6ap.
¥ BO3MOXHO TONbKO Ans TemnepaTypsl -25 °C < Tpas < 125 °C.
9 BoamoxHO Tonbko Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

YCcTOMumMBOCTL K Cpeaam

OKCIMNYATAUUNA

MonoxeHme Jlroboe (ctaHpapTHO Npubop kannbpyeTcs B BEPTUKANIBHOM MOSIOXEHNUMN C
HanpaBneHHbIM BHU3 MEXaHUYECKMM NPUCOEANHEHNEM)

Pecypc ceHcopa 100x10° LIMKIOB HarpyXeHus

CpegHsist HapaboTka Ha 0Tka3 He meHee 100 000 y

CpenHui cpok cnyxobl 14 net

[apaHTUHbIV CPOK CITYXObI 2 ropga

NMPUHAONEXHOCTW (3aka3biBaeTcs OTAENbHO)

4-3HayHbIN cBeTOAMOOHbIM nHAnkaTop PA 430:

» cBoGoaHO MaclwTabupyemoe oTobpaxeHne ananasoHa
N3MepeHun;

» yctaHaenmBaeTcd Ha pa3bem DIN 43650 (ISO 4400) gaTtunka (B
paspbiB Lienen) n He TpebyeT OMONMHUTENBHOIO NUTaHNs (MUTaeTcs
OT NMHWM CaMOoro AaTtyuka);

» pasbeM MHAMKATOpPa C BO3MOXHOCTbIO noBopoTa Ha 300°%;

» CBETOANOAHLIN MHAMKATOP C BO3MOXHOCTbIO NoBopoTa Ha 330°;
» pabouunii TemnepaTypHbI ananasoH -25..85 °C.

Bo3MoxHble BapnaHTbl UCMOMHEHWIA:

» [OMONHUTENbHO Of4Ha MW ABe rpynnbl NPOrpaMMmnpyeMbIX
BbIXOAHbIX KOMMYTaLMOHHbLIX KOHTAKTOB;

» Exia-Bepcus.

CraHgapTuampoBaHHble 6roku nutaHma AGP-24M 24 B (DC):
BxogHoe HanpsikeHue NUTaHus:

- nepeMeHHbIM Tokom (AC) 85...264 B

- NOCTOsAHHBLIM TokoM (DC) 120...370 B

BbixogHoe HanpsbkeHue: 24 B (DC) Uil

1l

HART-monem ADAPT-300

MpuBapHble aganTepbl AN MOHTaXa 4aTYMKOB C TUNamun pesbb: G1 1/2" DIN 3852

MoppobHee 03HAKOMUTLCS C YKasaHHbIMW akceccyapaMu MOXHO Ha cawTe http://www.bdsensors.ru

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMs! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/ KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasLme 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 4. TexHnveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

PA3SMEPbI / COEOVNHEHWA LMK 351

rabapuTHble 1 NPUCOeaMHUTENbHbIE PasMepbl

I

33

T
L

j lj-k @345 -—I_ P35

33
33

i SW55 s N
<t - o
|
— l=— (265 @60
T |
d
q o " i
L 1]
G11/2" G112" =
A
(,_a.zh_ém__ A
seal b
! f
s s )
seal
* [-—825‘5 ‘ A “
r— 26,5
MaTtepwnan wryuepa A, MM
HepxaBetowas ctanb 1.4404 (316L) 3
PVC (nonuBsuHunxnopua) 6
PVDF (nonusuHunugeHdgtopua) 6
Koo MOO Kog MOO
(G1 1/2" DIN 3852, oTkpbiTast MembpaHa); (G1 1/2" DIN 3852, oTtkpbiTas MembpaHa);
Koa 1 (Hepxasetowas ctanb 1.4404 (316L)) Kog A unun B (PVC (nonusuHunxnopua) nnn PVDF
(nonuBnHUNMaeHdTOPUA))
! [MapameTp MOXET MEHATLCSA:
» € ucnorHeHuem «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc Aatymka gnuHHee Ha 30,5 mm;
»  C BbIXOgHbIMU curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» kopnyc Aatyvka AfMHHEE Ha 42 MMm.
MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWIA BIA /UMW KOMMMEKTaLMo ToBapa, He Npueoasilimne 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYALLEHMIO er0 KaueCTBEeHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 5. TexHuuyeckas cneundumkaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

AnekTpuyeckne pasbEMbI

KoHTakTbl pasbema LiseT
NookntoyeHne BbIBOOOB Pasbem DIN . Pasbem M12x1 nposoja
Pasbem Binder 723 Pasbem Buccaneer
43650 (1SO 4400) 4-KOHT. | 5-KOHT. (DIN 47100)

g MutaHne + 1 3 1 1 1 benbin

[0

3

@ Mutaxne — 2 4 2 2 2 KopuyHeBbIn

g

% XK

0 enTo-

~ 3asemMrneHne GND 5 4 4 4 .

3erneHbin
Cxema nogknoveHus
nuraHue + ~ +
P i @ O P nurauue + ,I'\‘ @ o +
_‘ul I Unwr Y l, Unur
nutanue - | | \ RH
| + O _ nurauve - | | _
1 ! 0 A A
) HART: KomnbtoTep
2-npoBoAHan NUHKA (BbIX. CUrHan - TOK) mopem
2-npoBoAHasn NUHUA (BbIX. curHan — Tok u HART)
abapuTHbIE pa3Mepbl SMEKTPULECKMX NPUCOEaNHEHNIA
CraHpapTHO: OnumoHanbHo:

362
B

=w13.5

Kog 100 nnm EOO Kop 200 (Pasbem Koa M0OO unm M10 (Pazbem  Koa NOO nnn N10 (Pasbem Kop 500 (Pasbem
(Pasbem DIN Binder 723, 5- M12x1, 4-koHT. / IP 67 unn M12x1, 5-koHT. / IP 67 Buccaneer, 4-koHT. / IP 68)
43650 (1SO 4400) KOHT. / IP 67) pasbem M12x1 unu pasbem M12x1
/ IP 65 unun MeTannnuyeckui, 4-koHT. / MeTannuyeckui, 5-koHT. /
pasbem DIN 43650 IP 67) IP 67)

(ISO 4400) / IP 67)

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1

M3MEHEHMS B KOHCTPYKUMIO, BHELHMI BUA /MW KOMANEeKTaumMio Toapa, He NpuBoasiume
K YXYALLEHMIO er0 KaueCTBEeHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

Ctp. 6. TexHnyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. farta: 17.01.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

OnuuoHanbHo:

5 || swas B
o : A C
( T [ 7 5\4 C ducrineem 137 42

< X Bes ducrinesi 134 39
|
| N |

o G11/2

3 255 c

LcQ- Kadeapreid 8600

M20x15

Kog 810 vnn 811 (KomnakTHbI noneBor kopnyc 13 Hepxasetolen ctanu 1.4404 (316L) / ka6. Beog M20x1,5 / IP 67 nnu
KOMMaKTHBIA NONEeBON KOpnyc 3 Hepxasetowwen ctanu 1.4404 (316L) c aucnneem / kab. BBog M20x1,5 / IP 67)

! MapameTp MOXeT MeHATbCS:
» C WCMONHeHWeM «uckpobesonacHasi anekTpuyeckas Lenb «i»» KOpnyc gaTyuka AnvHHee Ha 25 mm. HeBo3MOXHO
COBMeLLIeHE 3TON onuun ¢ AUCHTEeM;
»  C BbIXogHbIMU curHanamu «4..20 mA / HART / 2-x npoB.» kopnyc Aatyvka AfMHHEE Ha 42 MMm.

OnumoHarnbHo:

” 974 243’
P i
: (1]

ﬁ

15
15

10,5
105

Kop 400 (Kab6. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m/  Kog TRO (FepmeTuyHbIn kKab. BBOA A1 NOrPY>KHOro UCnornHeHus ¢ kabenem PVC
IP 67) 4 m/IP 68)

! YicnonHeHve Ges TPYOKM KOMMeHcaUumM aTMochepHOro AaBneHns AN JaTYMKOB abCONOTHOMO AaBIEHNS.

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS! B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA B W/UNM KOMMNEKTaumio ToBapa, He NpuBoasiLune 117105, r. Mocksa, Bapuasckoe w., A.35 ctp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 7. TexHuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. ata: 17.01.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

CeueHus xun n gnameTpbl kabenen

JnekTprYeckoe NpucoeauHeHve

CeueHvie xurbl kabens (Makc.), Mm” | OuameTp kabensi, Mm

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

15

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannuyeckunt, 4-koHt. / IP 67

Pasbem M12x1 meTannuyeckun, 5-koHT. / IP 67

0,75

6..8

Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLuen ctanu 1.4404 (316L)
/ kab. BBog M20x1,5/ IP 67

KomnakTHbI nonesow Kopnyc 13 HepxasetoLlen ctanm 1.4404 (316L)
c aucnneem / kab. BBog M20x1,5/ IP 67

15

6..12

KabenbHbilt BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

"epMeTUYHbIN KabenbHbIV BBOA ANst MOrPY>XHOIO UCTIONHEHUSA C
kabenem PVC 4 m/ IP 68

0,14

75

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, U/UNW KOMMNIEKTaLUmMio ToBapa, He NpuBoasLime
K YXYALIEHUIO er0 Ka4EeCTBEHHbIX XapaKTEPUCTUK.

Ctp. 8. TexHuuyeckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. farta: 17.01.2023

000 «b[1 CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru



www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A LMK 351

LMK 351
M3MEPAEMOE OABJIEHVE B EOMHUNLIAX
M30bITouHOE B BGap
M36biTOYHOE B M BOf,. CT.
JVANA3OH M3MEPEHUIA
0..0,04 6ap (0..0,4 m BOA. CT.)
0..0,06 6ap (0..0,6 m BOA. CT.)
0..0,1 6ap (0..1 m BOA. CT.)
0..0,16 6ap (0..1,6 m BOA. CT.)
0..0,25 6ap (0..2,5 m BOgA. CT.)
0..0,4 6ap (0..4 m BOA. CT.)
0..0,6 6ap (0..6 m BOA. CT.)
0..1 6ap (0..10 m Bog. CcT.)
0..1,6 6ap (0..16 m BoOg. CT.)
0..2,5 6ap (0..25 m BOg. CT.)
0..4 6ap (0..40 m BOA. CT.)
0..6 6ap (0..60 m Boa. CT.)
0..10 6ap (0..100 m BoA. CT.)
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
BbIXOOHOW CUMHAN / MATAHUE
4.20 mA/2-xnpoB./9..32B
4.20 mA / 2-x npoB. / 14..28 B + Exia
4.20 mA/HART / 2-x npoB. /9..32 B
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
+0,35 % QU
+0,35 % [I/ ¢ NpoTOoKONoM KanubpoBki®
+0,5 % AN'
+0,5 % [JW c npoTokonom kann6posku’
+1 % OW°
+1 % [1/ ¢ NpoToKOrNoM KannbpoBkn®
+0,25 % On*
0,25 % W c npoTokomnom |<ar|v|6p013|<1/|1
Mo 3anpocy (yka3aTtb nNpu 3akase)
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pasbewm Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHt. / IP 67
Pasbem M12x1 metannudeckuin, 5-koHT. / IP 67
Pasbem Buccaneer, 4-koHT. / I[P 68
KomMnakTHbI noneBon Kopnyc u3 HepXKaBetoLuemn
ctanu 1.4404 (316L) / ka6. BBog M20x1,5 / IF;
67
KomnakTHbIN MoneBow Kopnyc U3 HepxXasetoLuen
crtanu 1.4404 (316L) c gucnneem / kab. BBOg,
M20x1,5 / IP 67°
Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67
'epmeTnyHbIN Kab. BBOA, ONSA NOrPY>KHOIO
ncnonHeHns ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°
Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
MEXAHWYECKOE NMPNCOEOVHEHUE
G1 1/2" DIN 3852, otkpbiTass MeMbpaHa
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)

XXX

470
471

XXXX

0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
9999

© T mMmkE

©IONCoOHO YW

XXX

100
EO0O
200
MO0
NOO
M10
N10
500

810

811

400
TRO
999

XXX X X X XXX

MO0
999

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA, /UMW KOMMNIEKTaLUMo ToBapa, He NpuBoasLime

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBEeHHbIX XapakTepUCTUK.

Ctp. 9. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. fata: 17.01.2023

000 «bJ] CEHCOPC PYC»
117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1
www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

YMNNOTHEHWE
FKM (dbTopuCTbIf Kaydyk — viton®)5
LT FKM (dTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) donpmbl
Parker®
EPDM (3TUneH-NponuneHoBbIn kayuyk)®
VMQ (CUNMKOHOBBII kayuyk)®
FFKM (MepdTopkayuyk — kalrez®)®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAN WUTYLIEPA
HepxxaBetowas ctanb 1.4404 (316L)
PVvC (norl|/|Bl/lHvu'lxrlopw,u,)7
PVDF (non|/|BMHmnvu:techTopvu:l)8
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
MATEPWAI MEMBPAHbI
Kepamuka Al,O3 96 %
Kepamuka Al,O3 96 % / nokpbiTe PTFE®
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
WCTIONHEHNE

CraHaapTHOe (afanTupoBaH K akcnnyaTtaumm B
pq))lo 00R

o~N< w T P
© WP

w N

Bepcus ana chnoponall 007
3anuBka kopnyca AaT4ymka KoMnayHaom 037
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 999
1 Onsa naesnexus Py, > 0,06 Gap.
2 Onsa paBnenns Py, < 0,06 Gap.
® icnomnHeHWe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TOJbKO:
- Ans BbIXOAHbIX curHanoB «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;
- 6e3 Exia-Bepcun.
4 JocTynHbl pa3nuyHble TUMbl Kabenen 1 nx AnvHel (oNycTMMas TeMnepartypa 3aBuUCcHT OT BUAa kabens).
® BO3MOXHO TOMbKO ANst Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 125 °C.
® BO3MOXHO TOMbKO Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C.
" WcnonHenme wryuepa n3 nnactnka PVC Bo3amoxHo ana Temnepatypbl 0 °C < Tpae < 50 °C 1 ocHoBHOWM norpeluHocty "+0,5 %
0" c kogom "5", "T" n 6onblue. HEBO3MOXHO B COMETAHUM C BbIXOAHLIMU CUrHaNamu «... + Exia». HeBo3MOXXHO B coyeTaHum ¢

anekTpu4ecknm npucoeanHeHnem «lMoneson kopnyc us Hepxxasetowen ctanu 1.4301 (304) / kab. BBog M16x1,5 / IP 67» ¢
kogom «800».

® McnonHeHue wryuepa n3 nnactnka PVDF BoamoxHo ans temnepatypbl -20 °C < Tpas < 50 °C 1 ocHoBHOW norpeuHoctv "+0,5
% OW" ¢ kogom "5", "T" 1 6onblue. HEBO3MOXHO B COMETAHUN C BbIXOAHBIMU CUrHanamu «... + Exia». HeBo3aMoXxHo B codeTaHum

C aneKkTpu4eckMm npucoeamHeHnem «lMonesow kopnyc n3 Hepxasetowern ctanu 1.4301 (304) / kab. BBog M16x1,5 / IP 67» ¢
kKogom «800».

® TonbKo [5151 OCHOBHO norpetuHocTn "+1 % OWN" ¢ kogom "8", "U" n 6onblue, n gasnenus Py, > 0,4 6ap.
10 locloBepka B opraHax cTaHaapTusaumm no TpeboBaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcs koa «[Tl».
e ynnoTHeHeMm «FKM (dTopuctbin kayyyk — viton®)».

Mpumep koaa 3akasa: LMK 351 470-2500-1-S-200-M00-3-1-2-00R-IT1

Mpown3soanTens ocTaBnseT 3a cobon npaso 6e3 cneunansHOro yBeAoMIIeHNst BHOCUTb 000 «bJ] CEHCOPC PYC»
VN3MEHEHMUS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHUIA BUA W/WMW KOMMNMEKTaumMio ToBapa, He Npusoasiume 117105, r. Mocksa, Bapiuasckoe ww., .35 cTp. 1
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTePUCTUK. www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 17.01.2023


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

